
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2016 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO. 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a oitava reunião ordinária 

da Câmara, sob a Presidência do vereador Jerônimo Francisco de Melo que 

contou com a presença dos seguintes edis: Alípio Sérgio Lino, Edimar Coelho da 

Silva, Helvécio Ferreira Martins, José Mariano Rosa, Luciano Simão de Oliveira, 

Robison Pereira Gomes, Wanderlei Cardoso da Mota Mendes e ausência 

justificada do vereador Francisco Lopes de Faria Filho. O Presidente fez as preces 

iniciais e declarou aberta a sessão. Em seguida informou aos vereadores que 

sobre a mesa, estavam os telegramas recebidos do Fundo Nacional da Saúde, do 

Diretor dos Correios e telegramas recebidos do MEC a disposição dos 

vereadores. Prosseguindo determinou ao 1º secretário vereador Alípio Sérgio 

Lino, que procedesse a leitura da ata da reunião anterior, a mesma, após lida foi 

aprovada e assinada por todos. Na sequência o vereador Luciano solicitou a 

palavra para justificar a informação dada na última reunião referente ao número 

passageiros, onde segundo ele, após buscar esclarecimentos junto a 

administração o ônibus que estava transportando as crianças, tinha capacidade 

para 52 passageiros. Em seguida o vereador Wanderlei ressaltou que segundo 

informações não foi isso o que aconteceu, uma vez que o ônibus citado no dia do 

ocorrido foi o menor, onde viajaram 27 (vinte e sete) crianças sentadas e 25 (vinte 

e cinco) em pé, havendo assim segundo ele uma distorção de informações. Com a 

palavra o vereador Alípio Sérgio salientou que com certeza o município possui 

um controle de frotas, facilitando assim a veracidade dos fatos, ou seja, podendo 

ficar claro qual o veículo saiu naquele dia. Dando continuidade, iniciando a 

segunda parte, o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 

05/2016 que “Abre Crédito Adicional Especial” para construção da ponte na 

localidade Pedro Gordo. Não havendo quem quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em segunda votação e redação final, sendo aprovado por unanimidade 

e encaminhado para sanção do Executivo Municipal.  Não havendo mais nada a 

tratar e estando esgotadas as matérias da pauta, o Presidente encerrou os 

trabalhos e convocou todo plenário para próxima Reunião Ordinária que se fará 

realizar no dia 30 de maio de 2016 (segunda-feira), às 19 horas, neste mesmo 

local. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai 

assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 13 de 

maio de 2016. 
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